

**Услуга с предмет:** „Изготвяне на национални доклади, свързани с изпълнението на дейности по проект „Danube Ports Network – DAPHNE“ № DTP1-1-196-3.1, финансиран по Програмата за транснационално сътрудничество „Дунав“ 2014 - 2020 г.“:

Позиция 2. „Изготвяне на национален доклад за моделите на управление на вътрешноводните пристанища в България“

## ТЕХНИЧЕСКА СПЕЦИФИКАЦИЯ

Настоящата обществена поръчка се възлага в рамките на проект „**Danube Ports Network – DAPHNE**“ № **DTP1-1-196-3.1**, финансиран по Програмата за транснационално сътрудничество „Дунав“ 2014 - 2020 г.“ и във връзка с предвидените дейности в рамките на Работен пакет 4 „Администрация и управление“, за изпълнението на който ДП „Пристанищна инфраструктура“ е отговорен партньор.

### Предмет и обхват на услугата:

I. **Предмет на услугата:** „Изготвяне на национални доклади, свързани с изпълнението на дейности по проект „Danube Ports Network – DAPHNE“ № DTP1-1-196-3.1, финансиран по Програмата за транснационално сътрудничество „Дунав“ 2014 - 2020 г.“:

Позиция 2. „Изготвяне на национален доклад за моделите на управление на вътрешноводните пристанища в България“ .

### II. Обхват на услугата:

В рамките на услугата трябва да бъде разработен Национален доклад за моделите на управление на вътрешноводните пристанища в България в рамките на дейност 4.2. „Подобряване на пристанищните бизнес стратегии“ от проекта.

В обхвата на документа Национален доклад за моделите на управление на пристанищата се включват бизнес стратегиите, прилагани от вътрешноводните пристанища в Дунавския регион. Трябва да бъде оценена ефективността на действието на моделите на управление в пристанищата по реката. За да може да се осигури балансирано развитие на пристанищния сектор по р. Дунав и за да стане той ключов елемент в Европейската транспортна система, първо трябва ясно да се анализира настоящото състояние.

Изработването на Националния доклад е на базата на образец, предоставен от HFIP - Hungarian Federation of Danube Ports – Унгарската Федерация на Дунавските Пристанища (приложен към настоящата техническа спецификация). Докладът цели да идентифицира настоящата практика на пристанищно управление в Дунавския регион, моделите на работа, да съдържа също и SWOT анализ.

Националният доклад трябва да има следната изискуема информация, като може да се разшири с допълнителна информация:

- Основни действащи лица в пристанищното управление и оперативна дейност – собственици, оператори, разпределение на отговорностите;

- Държавно и частно участие в генериране на товароборота на пристанищата;

- Пристанищна власт – планиране, разрешения, координация и контрол на пристанищните услуги;